
PROTOKÓŁ    

z  XI Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  27  grudnia  2024  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii Mari Marciszewskiej 

 

Obrady Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Zabrodzie Nr XI rozpoczęto o  godz. 13
00

, a  zakończono 

o  godz. 13
20

.
 
Ustawowa  liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 14 radnych zgodnie z  listą  

obecności  –  załącznik  nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt Gminy, Skarbnik  Gminy               

i Sekretarz Gminy . 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę NR IX/58/2024 Rady Gminy Zabrodzie  

z dnia 29 listopada 2024 roku w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki opłaty. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na 

lata 2024-2033. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2024. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

 

 

 Przebieg  XI sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1/2  

Obrady XI Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca Rady Pani Sylwia 

Marciszewska. Powitała radnych oraz stwierdziła quorum do  podejmowania  prawomocnych  

decyzji. 

Ad. 3 

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Radni  nie wnieśli uwag do porządku obrad. 



 

Przewodnicząca Rady poddał pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

 

Ad.4 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę NR IX/58/2024 Rady Gminy Zabrodzie z dnia 29 listopada 

2024 roku w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz stawki opłaty omówiła Pani Beata Sykulska Z-ca Naczelnika Wydziału Rozwoju Gminy. 

Poinformowała, że niniejszą uchwałą dokonuje się zmiany w §1 ust. 1 oraz w §2  w/w uchwały. 

Konieczność zmiany wynika z tego, iż obecnie istnieje obowiązek zbierania w sposób selektywny 

odpadów komunalnych, dlatego opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi może stanowić 

iloczyn liczby mieszkańców zamieszkujących daną nieruchomość oraz stawki opłaty za zbieranie 

odpadów w sposób selektywny. Należało doprecyzować, że zwolnienie za posiadanie 

kompostownika i kompostowanie w nim bioodpadów dotyczy tylko nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi. 

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę NR IX/58/2024 Rady 

Gminy Zabrodzie z dnia 29 listopada 2024 roku w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki opłaty i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XI/69/2024 i stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu.   

 

Ad.5 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 

2024-2033 omówiła Pani Barbara Sadowska Skarbnik Gminy. 

   

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 



Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 2024-2033i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XI/70/2024 i stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu.   

 

Ad.6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2024 omówiła 

Pani Barbara Sadowska Skarbnik Gminy. 

   

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Zabrodzie na rok 2024. i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 14 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XI/71/2024 i stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu.   

 

Ad.7 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za udział w XI  Sesji Rady Gminy  i zamknęła obrady 

sesji. 

 

 

 

Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                           Sylwia Maria Marciszewska 

 


